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 مشخص كنيد.درستي يا نادرستي عبارات زير را 1
 است.) نشان دهنده جزء صحيح  . (   : ، داريمالف: براي هر عدد حقيقي  

 برابر مي شود.  2برابر كنيم، انحراف معيار نيز  2ب: اگر تمام داده هاي آماري را 
 هم برابرند. ، با و   2ج: دو تابع  
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 جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد.  2
 س مثلث روي آن قرار دارند، نقطه برخورد ...................................... مي باشد. الف: مركز دايره اي كه سه رأ

4ب: حد تابع  
 ...................... است. ، برابر 1وقتي   3

3مينيمم تابع   مقدارج:  2 6  برابر با ............................ است.  5
 برابر با ............. است كه در نقاط به طول ......................... حاصل مي شود.  د: حداكثر مقدار تابع  
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 گزينه صحيح را انتخاب كنيد.   3
3ضابطه وارون تابع   . كدام است؟  2
1الف:  3 1ب:           2 1

3
1
1ج:          2 1

3
2
1د:           3 1

3
2
3 

كدام يك از توابع زير در كل دامنه خود يك به يك است؟  .
 2 د:                       ج:                          ب:                    2الف: 
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3نقطه  4 مي باشد. مساحت اين مربع را بدست  5يكي از رئوس مربعي است كه يك ضلع آن منطبق بر خط  0
 آوريد.
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2معادله   5 1  را حل كنيد.  2
 

1 

  را بدست آوريد. است. مقدار  در شكل مقابل   6
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 در مثلث قائم الزاويه روبرو، اندازه پاره خطهاي خواسته شده را بدست آوريد.  7
9 6  

 
 
 

1 

1نمودار تابع  8  رسم كنيد. دامنه و برد آنرا مشخص كنيد.  را با استفاده از انتقال نمودار   3
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 حاصل عبارت زير را بدست آوريد. ( مراحل محاسبه را بنويسيد.) 9
25

3
5
6

4
3
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در بازه  نمودار رسم شده، مربوط به كدام ضابطه است؟ نمودار ضابطه ديگر را 10
0  رسم كنيد.2

2الف :     2  ب:             1
 
 
 
 
 

1 

2نمودار تابع 11  را رسم كنيد. دامنه و برد آنرا به صورت بازه بنويسيد. 1
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 معادله (الف) را حل كنيد و حاصل عبارت (ب) را بدست آوريد. 12
الف(    5 6 5
(ب     12 4 2 12 6

 

2 

 حاصل حد زير را بدست آوريد. 13

3

2 3
2 9  

 
 

1 
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 استفاده از نمودار مقابل، مقادير خواسته شده را در صورت وجود بدست آوريد. با 14
الف :  

2
  

ب:     
2

 
ج:  

0
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 بررسي كنيد.  2پيوستگي تابع زير را در نقطه  15
2 9 2

5 2
2 2 3 2
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1رقيبش را ببرد،   اصلي ترين احتمال اينكه يك تيم فوتبال16
1است. احتمال قهرماني اين تيم در حال حاضر   6

و در صورت بردن رقيب   4
1اصلي اش، اين احتمال به  

افزايش مي يابد. با چه احتمالي حداقل يكي از اين دو اتفاق ( قهرماني يا بردن رقيب اصلي) براي اين تيم   3
 اتفاق خواهد افتاد؟ 

 

25/1

 نمرات رياضي يك كلاس به قرار زير است.17
 19و11و 17و 14و 15و 17و 20و 13و 18و 16                                                                                                            

 ميانه و انحراف معيار را براي اين جامعه آماري بدست آوريد. 
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 20 جمع نمرات                                                              موفق و سربلند باشيد.                                                              
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 )25/0(  2                  )  25/0(  1د:                                                                            ) 25/0( 2ج: 
25/1

)        25/0ج  ( . 3
 )          25/0د  ( .
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1 1

8
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2 32 0 25
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5 2 1 2 2 2 4 2 4 1 2 4 2 3 1 0 0 25
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1 1 قبول قابل  غير 0 25 2
1

4 0 25  
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0 25
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3 3 12 3 0 25

8
12

6
4 1

0 25

8 2 18 2 0 25  
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7 2 36 9 4 13 0 25
0 25

2 2 4 13 2 13 0 25
0 25
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 نمره ) منظور شود.  1) نمره. در صورت رسم صحيح نمودار نهايي، نمره كامل ( 25/0هر مرحله از رسم نمودار ( 8
3 0 25 1 0 25  
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9 
8 3 6 3 3 6 3

3
2

3
2 3 0

0 75
0 75
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 ) 75/0)          رسم صحيح نمودار ( الف)   (25/0نمودار مربوط به ضابطه (ب) است. (10
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 20 گيرد. به راه حل هاي صحيح به تناسب بارم، نمره تعلق لطفا  همكاران مصحح:  
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